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A PVC-feldolgozás kihívásainak kezelése érdekében a kutatók kifejlesztettek két innovatív, tungolaj-alapú fo-

lyékony hőstabilizáló segédanyagot, a Ph-T-t és a Ph-TO-t. A stabilizátorok a hagyományos módszerek fenn-

tartható és költséghatékony alternatíváját kínálva javítják a PVC hőstabilitását és fokozzák plaszticitását.

A „cinkégés” (zinc burning) leküzdése és a stabilitás fokozása
A PVC-feldolgozás során alkalmazott cink- és kalcium-sztearát hőstabilizátorok megakadályozzák a gyártás

során felszabaduló hidrogén-klorid okozta degradációt. A cinkalapú stabilizátorok azonban „cinkégést” okoz-

nak, amikor is a ZnCl2 képződése felgyorsítja a bomlást, ami elszíneződéshez és a PVC-feldolgozási ablak

csökkenéséhez vezet.

A tungolaj-alapú Ph-T és Ph-TO stabilizátor a hagyományos stabilizátorokkal szinergiát alkotva kezeli a

problémát, és hatékonyan késlelteti a cinkégést. Ezáltal megnő a feldolgozási ablak, ami lehetővé teszi az

olyan alapvető anyagok, mint például kenőanyagok, pigmentek vagy más feldolgozási segédanyagok hozzá-

adását. A hosszabb időablak növeli a PVC hibatűrését is, lehetővé téve alkalmazását összetett és strukturálisan

pontos gyártási folyamatokban.

Kettős előny: stabilizálás és plaszticitás
A Ph-T és a Ph-TO kettős előnyt kínál, mivel javítja a PVC hőstabilitását, miközben fokozza a plaszticitását.

A stabilizátorok észtercsoportokat tartalmaznak, amelyek a PVC-mátrixszal kölcsönhatásba lépve növelik a

szabad térfogatot, ami jobb rugalmasságot és kisebb üvegesedési hőmérsékletet (Tg) eredményez. Ez a tulaj-

donság különösen fontos a rugalmas anyagokat igénylő alkalmazásokban (például orvosi vértasakok vagy

kábelköpenyek).

Fenntartható és költséghatékony innováció
A Ph-T és a Ph-TO előállítási folyamata egyszerű, melegítést nem igényel, ami csökkenti a gyártási költségeket

és az energiafogyasztást. A megújuló erőforrásból – tungolajból – származó stabilizátorok környezetbarát al-

ternatívát kínálnak a hagyományos, fémalapú adalékokkal szemben, teljesítve a műanyaggyártás fenntartható

megoldásai iránti növekvő igényeket.

Működési mechanizmus
A Ph-T és a Ph-TO az instabil klóratomokat szekunder aminokkal helyettesítve stabilizálja a PVC-t, megaka-

dályozva a HCl felszabadulásának felgyorsulását. Emellett bomlástermékük reakcióba lép a PVC konjugált

kettős kötéseivel, csökkentve az elszíneződést és javítva a hőállóságot. A mechanizmus jobb minőségű PVC-

termékeket biztosít, amelyek élettartama és esztétikai tulajdonságai egyaránt kedvezőbbek.

A PVC-gyártás átformálása
A tungolaj-alapú stabilizátorok a termikus degradáció kezelése és a plaszticitás fokozása révén segítik elő a

PVC-feldolgozást, ami jelentős áttörést jelent a területen. Ezek a bioalapú adalékanyagok biztonságosabb

gyártási gyakorlatot eredményeznek, és az orvosi, ipari és fogyasztói termékek tekintetében fejlett alkalma-

zásokat tesznek lehetővé. Mindezek eredményeképpen a műanyagipar zöldebb megoldásokat alkalmazhat,
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miközben az olyan innovációk, mint a Ph-T és a Ph-TO újradefiniálják a hatékonyság és a környezeti felelős-

ségvállalás fogalmát.
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